

МОЛОДЫЕ КАДРЫ

ГОРДОСТЬ УНИВЕРСИТЕТА

За несколько десятилетий стены Ливенского филиала ОГУ им. И. С. Тургенева покинуло множество высококвалифицированных специалистов. Кто-то остался трудиться на малой родине, другие отправились покорять карьерные вершины в большие города. И по сей день, несмотря на значительное сокращение количества учащихся, учебное заведение хранит традиции, главная из которых – тесная связь с машиностроительными предприятиями Ливен, и поддерживает качество образования. Доказательство тому – достижения нынешних студентов.

Третекурсник **Александр Горностаев**, получающий высшее образование по специальности «конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств», в этом году стал лауреатом ежегодной церемонии «Лица года» в номинации «Наша надежда». Из-за ограничений по коронавирусу мероприятие не состоялось в традиционном формате. Но Александр получил награду на празднике, посвященном Дню машиностроителя, в АО «ГМС Ливгидромаш». Именно здесь студент параллельно с учебой делает первые шаги на профессиональном поприще: еще на II курсе пришел в отдел автоматизации и механизации производственных процессов техником-конструктором на неполный рабочий день. С весны, когда в университете было введено дистанционное обучение, трудился в полную силу. Сегодня снова совмещает теорию с практикой.

Уже в старших классах парень решил, что свяжет жизнь с АО «ГМС Ливгидромаш», чтобы продолжить трудовую династию.



Студентке IV курса **Диане Морозовой** только предстоит пройти производственную практику в АО «ГМС Ливгидромаш» в качестве программиста. Она обучается по специальности «программирование в компьютерных системах» и надеется в дальнейшем трудоустроиться на предприятии. На это у нее все шансы: Диана отличница, получает стипендии Правительства РФ и губернатора Орловской области. В копилке ее достижений 1-е место в чемпионате ОГУ им. И. С. Тургенева по стандартам WorldSkills в компетенции «веб-дизайн и разработка». Залог профессионального успеха, по мнению девушки, в заинтересованности, целеустремленности и трудолюбии.

По завершении учебы по программе среднего профессионального образования Морозова планирует получить высшее образование, одновременно работая по профессии. Прежде студентка занималась разработкой дизайна сайтов, графическим дизайном. В настоящее время углубилась в системное администрирование.



Одногруппница Морозовой **Юлия Головина** также «круглая» отличница, получает правительственные и губернаторские стипендии. Она неоднократно участвовала в олимпиадах естественного цикла и по своей специальности, ежегодных неделях науки, организуемых на базе филиала, занимала призовые места.

Головина председатель профкома студентов, активная участница университетских мероприятий.

Алексей Хорошилов – «коллега» девушек, только учится на курс младше. Как говорится, отличник, комсомолец, спортсмен... Помимо олимпиад и научно-практических конференций молодой человек участвует в творческих мероприятиях, увлекается гиревым спортом. Диссонанс между творческой натурой и, казалось бы, технической специальностью не видят: как считает Алексей, программист – творческая профессия, требующая собственного видения решения задачи и креативных подходов.



Юлия КОРОЛЕВА